## На Украине подорвался на гранате московский националист Алексей Коршунов

Его подозревали в причастности к убийствам адвоката Маркелова, судьи Чувашова и антифашиста Хуторского

Человеком, подорвавшимся на гранате в Запорожье, мог быть участник старейшей московской националистической группировки ОБ-88 Алексей Коршунов.

По информации «Известий», Коршунов, также известный как «Коршун» и «Леша Морпех», участвовал в слежке за погибшим адвокатом Станиславом Маркеловым. Его сфотографировали за два месяца до момента убийства Маркелова: одетый в спортивную толстовку с капюшоном, с кепкой на голове, он следил за местом проведения прессконференции Маркелова.

Была версия, что Коршунов уже тогда планировал убийство адвоката, он держался за какой-то предмет в кармане. В правоохранительных органах полагают, что Коршунов был на месте убийства Маркелова и журналистки Анастасии Бабуровой. В разговорах Никиты Тихонова и Евгении Хасис, которые были осуждены за это преступление, боевик фигурировал как «Вася».

Коршунова также подозревали в убийстве антифашиста Ивана Хуторского и судьи Мосгорсуда Эдуарда Чувашова. Фоторобот, составленный со слов дворника из дома, где жил Чувашов, совпал с фотороботом человека, который следил за Маркеловым.